

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг МБУК «Краеведческий музей»

В оперативном управлении учреждения находится встроено – пристроенное здание в жилом доме по адресу: город Усть-Илимск, ул. Карла Маркса, 67. Здание введено в эксплуатацию в 1993 году.

В состав помещений музея входят: фойе, экспозиционные и выставочные залы, фондохранилище, гардероб для посетителей, служебные помещения, санузлы.

Общая площадь помещений музея 726 кв.м., экспозиционные площади составляет 470 кв.м., площадь фондохранилищ 56 кв.м.

Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения, канализацией, системой автоматической пожарной сигнализацией и оповещения ГО и ЧС, оснащено средствами пожаротушения, телефонной связью и выходом в информационную сеть Интернет. Имеется видеонаблюдение. Площадь помещений, находящихся под контролем системы видеонаблюдения - 569 кв.м.

В учреждении созданы условия для доступности услуг для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Входная группа обеспечена пандусом для маломобильных посетителей. Имеются контрастная лента для маркировки ступеней, контрастные наклейки «желтый круг» для обозначения препятствия при входе в здание и залы музея.

Музей осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. В фойе музея расположена информация о порядке и условиях оказания услуг, перечень и прейскурант цен на предоставляемые услуги, имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.

В Учреждении созданы комфортные условия, способствующие качественному предоставлению услуг. В экспозиционных залах оформлены стационарные экспозиции, рассказывающие о природе, этнографии, истории города.

Для посетителей музея создана гостеприимная среда. Во входной зоне музея имеется куллер с водой и наличием одноразовых стаканчиков. В экспозиционных залахставлены банкетки, на которых посетитель может сделать перерыв перед следующим просмотром экспозиции и просто отдохнуть. На территории, прилегающей к музею, на Аллее Героев имеются скамейки для отдыха.

В музее имеется мультимедийное оборудование (сенсорные киоски, телевизоры, проекторы, портативный усилитель голоса), позволяющее нагляднее и полнее познакомиться с музейными экспозициями. Для проведения мероприятий музей оборудован мультимедийной техникой и экраном для просмотра видео и кинофильмов, располагает посадочными местами.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов.

Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению, содержатся в технически исправном состоянии. Постоянно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы учреждения, расширению экспозиционного пространства и форм работы с посетителями.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт <http://илимский-музей.рф/> Посетителям предоставлена возможность обратиться по вопросам о работе музея по телефону 8(39535) 3-06-08, или отправить сообщение на электронную почту Uimuseum15@yandex.ru